CORRIGE DU MARDI 24 MARS

1. Lecture

e Que représente cette illustration 2 Décris-lQ.

On voit le garcon, plus dgé, dans les bras d'un gorille. lls sont dans une cabane en bois au
milieu d'une forét tres dense.

e Compléete le résumé.

C'est alors que la hyene, la colombe d’Abyssinie et le guépard disparaissent. Le roi des
Chevres, furieux, renvoie Afrique. Ne sachant pas ou dller, il prend un autobus pour aller
dans I' Afrique Verte.

Mais le chauffeur roule tres vite et I'autobus est tres chargé. Afrique s’en inquiete et le bus
finit par se renverser dans un virage. Afrique perd connaissance.

Quand il se réveille, il se retfrouve dans une maison en bois haut perchée dans une forét.
Elle appartient & P'pa Bia et M'ma Bia qui I'ont soigné et nourri. Afrique reste avec eux et
ils finissent par I'adopter. Il devient alors Afrique M'Bia.

Mais ils sont soucieux car tfrop d’arbres sont coupés dans la forét et il devient nécessaire de
fuir pour aller dans I’ Autre Monde.

2. Vocabulaire

Vous trouverez le corrigé ici : synonymes et anfonymes

3. Mathématiques

e CM1 : Géométrie

Vous trouverez le corrigé en cliquant sur ce lien : cercle

e CM2: Mesures d'aires

Compléte :

ITMm2=100dm2=10000cm2/ 1 dm2=100cm?2=10000 mm2/1dam2=100 m?2/ 1Thm?2= 100
dam?2=10000 m2/ 1 km2=1 000 000 m2

Convertis :

3m2=30000 cm?2/ 18 km2 =18 000 000 m2/ 207 dm2=20 700 cm?2 /148 m2=1, 48 dam?2/
7km2=700 hm2/29 m2=0, 0029 hm2 /734 cm2=0, 0734 m2/ 14hm2=0, 14km2/5m2=
0, 0005 hm2 / 548 cm2= 0, 0548 m?


http://www.ec-dossenheim-zinsel.ac-strasbourg.fr/wp-content/upLoads/synonymes_antonymes_corrige.pdf
http://www.ec-dossenheim-zinsel.ac-strasbourg.fr/wp-content/upLoads/cercle1_corrige.pdf

